

Nasz znak: ZP.271.2.2012

Małomice, 15 marca 2012r.

W związku ze złożonymi przez jednego z Wykonawców 13.03.2012r. zapytaniami do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia na „Przebudowę dróg gminnych – ulice Jana Pawła II, T. Kościuszki, Fabryczna i Piastowska w Małomicach” – etap I – część 1 przedmiotu zamówienia, oraz „Remont drogi gminnej – ulica Staszica w Małomicach” – część 2 przedmiotu zamówienia, w zakresie przedmiaru robót, na podstawie art.38 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2010 r. Nr 113, poz.759 z późn.zm) przekazuję Państwu treść zapytań wraz z wyjaśnieniami Zamawiającego.

„Pytanie 1. Prosimy o odpowiedzi czy materiały z rozbiórek wykonawca ma zagospodarować we własnym zakresie? Czy Inwestor wskaże miejsce odwozu i składowania - jeżeli tak to prosimy określić na ile km ma być dokonany odwóz i czy wymagany będzie rozładunek ręczny materiału rozbiórkowego.

Odpowiedź. Zamawiający informuje, że materiał z rozbiórek Wykonawca przekaże Zamawiającemu, który wskaże miejsce jego składowania w odległości nie większej niż 1,5km. (średnio) od placu budowy. Zamawiający nie przewiduje zobowiązania Wykonawcy do rozładunku ręcznego materiału rozbiórkowego.

Pytanie 2. Prosimy o dokładne sprecyzowanie gatunków oraz wymaganych parametrów zieleni (wymagany obwód i wysokość) oraz ławek parkowych tzn.:

- sadzenie drzew liściastych form naturalnych – 53,000 szt.
- sadzenie drzew krzewów iglastych - 20,000 szt.
- sadzenie krzewów liściastych form naturalnych - 68,000 szt.
- sadzenie krzewów liściastych form naturalnych – 350,000 szt.
- ławki parkowe z prefabrykatów żelbetowych – podpory żelbetowe – 20,000 szt.

Odpowiedź. Zamawiający informuje, iż częściowo odpowiedział na zadane pytanie zawarta została w odpowiedzi z dnia 12 marca 2012r. na zapytanie z dnia 8 marca 2012r. Treści przywołanego pytania wraz z odpowiedzi zamieszczono poniżej.

„Pytanie 2. Proszę o padnie konkretnych gatunków nasadzeń drzew liściastych, drzew i krzewów iglastych, krzewów liściastych – dla poz. 51, 52, 53 i 55 – dział: Zielen przedmiaru robót ul. Jana Pawła II, T. Kościuszki, Fabryczna i Piastowska w Małomicach.

Odpowiedź. Zamawiający wyjaśnia że:

- w poz. 51 należy ująć koszt zakupu 53 szt. klonu pospolitego „Globusum”
- w pozycji 52 należy uwzględnić koszt zakupu 10 szt. krzewu - żywotnik zachodni krasnal, 10 szt. 10 szt. jałowiec pospolity.
- w pozycji 53 należy uwzględnić zakup 29 szt. krzewu – trzmielina, 29szt. krzew Barberys Thunberga.
- w pozycji 55 należy uwzględnić zakup 68szt. krzewu – bukszpan pospolity wysokość minimum 15cm.”

Uzupełniając powyższą odpowiedź Zamawiający oczekuje że rośliny przewidziane do nasadzeń powinny spełniać następujące parametry:

- klon pospolity „GLOBUSUM” - wysokość minimum 1,8m;
- żywotnik zachodni krasnal – wysokość minimum 0,25m;
- jałowiec pospolity – wysokość minimum - 0,4m
- trzmielina - 0,4m
- Barberyś Thunberga - 0,3m
- bukszpan pospolity – wysokość minimum - 0,15m

Zamawiający informuje, że w ramach zamówienia oczekuje, że Wykonawca dostarczy i zamontuje ławki szt. 10 boki żelbetowe o długości siedziska 2m, wysokości siedziska 40-45 cm.

BURMISTRZ

mgr Małgorzata Janina Sendecka